

关注重洽会

南京都市圈未来“通”什么? 市长们说——

# 医疗卫生一卡通 通信不收漫游费

道路通了,公交通了,南京都市圈的8个城市下面还有什么能“通”的?在昨天的都市圈市长峰会上,8个城市的市长们已经开始讨论起下一届市长峰会的议题,现代物流、旅游、信息化、市场体系等等都成为他们的话题,而对于都市圈的百姓接下来还可以享受什么样的利好,市长们各抒己见,提出这样那样的建议,而这些美好的愿望想必在不久的将来都会得以实现。

## 南京市市长: 医疗卫生“一卡通”

8个城市坐公交可以“一卡通”了,那什么时候看病也能“一卡通”呢?这样的想法可不是“痴人说梦”。南京市市长蒋宏坤就把医疗一卡通作为南京都市圈的一大目标。蒋宏坤说,“除了交通一卡通,接下来,还有旅游资源的一卡通,医疗卫生资源也要做到一卡通,今后,每年的都市圈市长峰会都会做出一两件实质性的事情来!”

## 镇江副市长: 取消通信漫游费

去年,都市圈市长论坛上曾经有市长提出了“宁镇扬统一区号025”的建议,今年,镇江市副市长冯士超又发出了“取消南京都市圈移动通信漫游费”的呼声。冯士超提出,“南京都市圈完全有能力在全国率先取消漫游费!”冯士超说,尽管全部取消漫游费不可能马上做到,但南京都市圈在全国率先走出这一步也是完全做得到的。 快报记者 都怡文 陈英

### 好消息

## 旅游:生活信息平台全程指点

想知道扬州有什么好吃好玩的?想询问去滁州怎么走?很简单,一个电话、一条短信就能搞定。昨天,南京都市圈的8位市长共同启动了“南京都市圈城市生活信息平台”,这个平台将把8个城市的衣食住行一网打尽。有什么问题,你都可以拨打118114和114,或者上网登录http://www.nj118114.cn。

## 刷卡:明年4城“一卡通”

昨天下午,南京至淮安交通“一卡通”举行了启动仪式,南京与淮安市民坐公交可以享受异地刷卡,共享同城待遇。截至目前,南京与扬州、淮安已经实现了公交一卡通,芜湖也已经进入试点阶段。为了实现2010年的都市圈真正“一卡通”,目前8个城市已经制定了3年分期目标:2008年建立区域IC卡结算中心;2009年实现都市圈一半城市“一卡通”,2010年实现8个城市“一卡通”。

## 航空:8地市民享受“一站服务”

南京城市值机站、芜湖皖南航空服务中心、马鞍山城市候机楼、扬州候机楼、泰州候机楼……一个以南京禄口机场为核心的南京都市圈城市航空服务中心昨天正式启动了,今后在南京都市圈8个城市居民都可以在当地享受到南京禄口机场的“一站式服务”,南京禄口国际机场都市圈城市航空服务中心将把服务功能直接延伸到都市圈的核心城市。 快报记者 都怡文 陈英

# 宁镇扬直通车,为何“卡”在南京

在昨天的重洽会上,宁镇扬板块的合作依旧是关注热点。然而记者了解到,“宁镇扬旅游直通车”的战略规划虽然至少在3年前即已形成,但目前只有镇江、扬州实现了直通,南京尚未就加入“宁镇扬旅游直通车”制定可操作的具体规划,目前也未见到市里就此下发明确的指导意见。光就距离而言,南京到两地所需时间也并不超出一个小时,实现直通并无客观

上的障碍。但问题在于,谁来营运,谁来补贴?能不能也向扬州、镇江学习,由公交企业来经营?对此,南京市公交总公司负责人对记者说,“目前我们没有接到任何这方面的计划和意见,现有运力在市内已经满负荷。不过,如果需要我们来做,一切听政府安排。”而南京市交通管理部门有关人士则告诉记者,目前南京到扬州、镇江属于“长途”线路,在南京长途汽车东站乘车。如果由公交企

业来经营,目前它们还不具有“出城”营运的资质。如果让现在的营运企业来承运,那么,三地“城际公交”低廉的票价势必影响到现行的营运收益。而深层次原因还不止于此,在昨天的会上,有业内人士表示,三地直通后,是南京向镇江、扬州的客流多?还是镇扬向南京的客流多?究竟谁更受益,直接影响到了三地直通的“积极性”大小。 快报记者 郑春平

# 现代快报联手海尔电器、苏州市体育局、苏宁电器 苏州迎奥运倒计时100天本周揭牌

快报讯(记者 黄建军 杨坤)4月30日,北京奥运会将迎来开幕倒计时100天的喜庆节点,现代快报联手海尔电器、苏州市体育局、苏宁电器,共建迎奥运倒计时100天纪念电子牌,并将在倒计时100天当天举办揭牌仪式。据了解,此次迎奥运倒计时100天揭牌活动由现代快报和苏州市体育局共同发起,苏宁电器和海尔电器给予了大力协助,活动主办方希望通过倒计时牌启动活动来表达欢庆奥运圣火全球传递的

心情,传递“我参与、我奉献、我快乐”的人文奥运理念。据活动主办方介绍,此次倒计时牌将被悬挂在苏宁电器观前店店头的显著位置,长22.6米,是苏州市迎奥运相关活动中最大的一块倒计时牌,此后的100天内,这块倒计时牌将陪伴苏州市民一起度过期待奥运的日日夜夜。海尔电器为此次迎奥运100天倒计时牌的设置提供了大力协助,无锡海尔工贸有关负责人表示,作为奥运白电赞助商,海尔有责任参与到迎奥

运相关的活动之中,共同迎接奥运盛事。为了顺利设置倒计时牌,苏宁电器苏州分公司提供了大力支持。苏宁电器苏州分公司有关负责人表示,作为国内家电业知名连锁企业,苏宁希望通过此类活动积极参与奥运,提升品牌形象。本次迎奥运倒计时牌的揭幕仪式还邀请到苏州奥运火炬手的积极参与。现任江苏省女子举重队教练员的唐卫芳是本届奥运圣火在苏州传递的火炬手,5月22日上午,唐卫芳将参与奥运火炬传递。

Dell推荐使用正版 Windows Vista® Home Premium.

英特尔 英特尔酷睿™

贺戴尔电脑全线上柜宏图三胞 全面热卖

戴尔十年礼,缤纷你的娱乐新生活!

—INSPIRON™灵越™ 英特尔®迅驰®双核 强劲“芯”动力

在见证彼此友情的10年里,戴尔携手英特尔®不断给力与您共创辉煌。基于英特尔®迅驰®的INSPIRON™灵越™笔记本采用了革命性的新一代酷睿™2双核处理器,具备强大的性能及兼容性,轻松整合MP3、DVD、游戏机、声卡等数码娱乐设备,带给你娱乐缤纷新体验!

敬请光临 宏图三胞 PC MALL 各地连锁卖场购买

垂询专线:	南京 025-83274583	苏州 0512-65585115	无锡 0510-82753048	徐州 0516-83900738	盐城 0515-88165677
-------	-----------------	------------------	------------------	------------------	------------------

DELL 戴尔 YOURS IS HERE

金鹰 GOLDEN EAGLE

LOUIS LONG

活动时间: 5/1 - 5/11

特惠 2 - 5折

路易·诗兰 经典男装

西装 西裤 单西 衬衫 T恤 茄克 休闲裤等

南京金鹰国际购物中心四楼特惠长廊

一年只有这一天!

4月30日: 激情狂购

9:00-24:00连续15小时火热上演, 购物盛宴! 全场商品在现优惠价基础上再8.6.4.2.....?折

10年打造 太平“王牌”购物“盛宴”

太平商场 TAIPEI MALL www.tpcc.cn